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ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI 

 

Direcția de Sănătate Publică Brașov 

Adresa: B-dul Mihail Kogalniceanu nr.11, Bl. C1, Et. V-VI, Brasov 
Telefon: 0268.547.973 

E-mail: secretariat@dspbv.ro 

Direcția de Sănătate Publică Brașov (DSP BV) anunță organizarea unei proceduri de selecție de 
parteneri, entități de drept privat, în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul 
apelului de proiecte Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate pentru grupurile 
vulnerabile, inclusiv Romii cu finanțare în cadrul Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021. 
 

Prezentul apel de cereri de propuneri de proiecte vizează implementarea de măsuri în scopul 
îmbunătățirii accesului grupurilor defavorizate la serviciile de sănătate, precum și informarea 
acestor grupuri cu privire la beneficiile prevenirii bolilor infecțioase. Pentru desfășurarea 
activităților specifice proiectului, DSP BV, în baza OUG. 34/2017, art. 14, va aplica o 
procedură transparentă și nediscriminatorie de selecție a unor organizații neguvernamentale 
din România în calitatea de parteneri de proiect. 

 

Obiectivul general  

Proiectul își propune să contribuie la îmbunătățirea accesului la servicii de sănătate pentru 
minim 700 de persoane vulnerabile din județul Brașov, inclusiv persoane de etnie romă, prin 
înființarea unei unități mobile de vaccinare. 

Prezentul anunț are scopul de a identifica partenerii P2, P3 care să se implice în activitățile 
următoare, astfel: 

Activitățile care vor face obiectul proiectului  

Proiect BraVa 

A1. Catagrafierea și menținerea în evidență a comunităților marginalizate  
PP va realiza o catagrafie a grupurilor vulnerabile din zonele rurale și urbane marginalizate cu 
pondere mare a  populației rome si va identifica comunitatile cu cele mai mari nevoi in ceea ce 
priveste activitatea de imunizare la nivelul județului Brașov – respectiv schema clasica de 
vaccinare, vaccinarea antigripala si vaccinarea împotriva COVID -19. Gestionarea acestei 
catagrafii se va face cu ajutorul unei platforme informatice online dezvoltată de către P2. 
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Platforma va avea funcțiuni de comunicare cu medicii de familie din zonele unde există sau cu 
serviciile de asistență socială ale primăriilor în localitățile unde nu există medic de familie. 
Platforma va avea o capacitate de 5000 de utilizatori. P2 va asigura sustenabilitatea platformei 
pentru 3 ani după finalizarea proiectului. 
Responsabil PP și P2 
Perioada de derulare propusa: lunile 1-24 
 
A2. Creșterea capacității DSP pentru stocarea și gestionarea vaccinurilor: 
A.2.1. Amenajarea și dotarea DSP privitor la lanțul de frig 

În vederea reducerea inegalităților cu privire la accesul la serviciile de sănătate pentru 
comunitățile vulnerabile inclusiv rome, vor fi achiziționate 2 frigidere 20-80 C, mașini de 
transport frigorifice, sisteme de monitorizare temperatura in camerele frigorifice și vor fi 
renovate/amenajate spatii pentru camere frigorifice. 

Responsabili: PP  
Perioada de derulare: lunile 1-12 
 
A 3. Recrutarea de voluntari pentru echipa mobila de vaccinare. 
Partenerul 1, Universitatea Transilvania va realiza la nivelul propriei instituții o campanie de 
atragere de voluntari pentru campania de vaccinare și pentru campania de informare și 
conștientizare. 
Perioada de derulare propusa: lunile 1-20 
Responsabil: P1 
 
 
A4. Instruire cu privire la abordarea grupului țintă 
A.4.1 Instruire în vederea pregătirii campaniilor 
Vor fi organizate workshop-uri de catre P4 cu participarea  echipei DSP responsabilă cu campania 
de vaccinare, voluntarii din partea Univ Transilvania și a echipei responsabile cu campania de 
informare și conștientizare din partea P3 prin care se va planifica fiecare dintre campanii, roluri 
asumate, comunicare cu GT, posibile situații și soluții de rezolvare a acestora. Workshop-urile 
vor fi organizate o dată la două luni. Anterior desfășurării efective a campaniei de informare, 
partenerul norvegian- P4 va organiza sesiuni de furnizare a modelelor de bune practici la care 
va participa echipa de implementare a campaniei formată din experți ai ONG-ului partner și 
echipă voluntari.  
Responsabili: PP, P4, P1 și P3 
Perioada de derulare propusa: lunile 1-20 
 

A.4.2 Instruirea personalului medical vaccinator din județul Brașov 
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Pregătirea personal medical vaccinator din rețeaua de asistență medicală primară care 
efectuează vaccinarea în comunitățile din județul Brașov. Se vor derula cursuri de formare 
profesionala continuă in domeniul vaccinării, creditate de către Universitatea Transilvania, în 
calitatea de furnizor de educație medicală continuă, pentru un număr de minim 100 de medici 
(medicina de familie/școlari/ epidemiologi/ fără a fi excluse alte categorii- cu atenție pe cei 
care lucrează cu grupele risc) si minim 200 de asistenți medicali (din cabinetele de medicina de 
familie/ din rețeaua școlară/comunitară epidemiologie/ fără a fi excluse alte categorii- cu 
atenție pe cei care lucrează cu grupele risc).  
Responsabili: Universitatea Transilvania- P1/partener norvegian-P4 
 

A5. Campania de informare  si constientizare privind importanta vaccinarii  

Va fi coordonată de un ONG cu experiență în campanii de informare și conștientizare în mediul 
rural și în comunitățile marginalizate, inclusiv rome. În colaborare cu PP, Univ Transilvania 
Brașov-P1 și partnerul norvegian-P4, ONG-ul – P3 va realiza conținutul materialelor de campanie, 
va planifica și va coordona desfășurarea efectivă a campaniei. Universitatea-P1 va furniza o 
echipă de 10 voluntari condusă de un cadru didactic cu rol de coordonator a echipei voluntari, 
echipă ce va participa la realizarea designului materialelor tipărite și la campania door to door 
în comunități. Anterior desfășurării efective a campaniei, partenerul norvegian va organiza 
sesiuni de furnizare a modelelor de bune practici la care va participa echipa de implementare a 
campaniei formată din experți ai ONG-ului partener, experți PP și echipă voluntari.  

Responsabil: ONG – partener P3, in colaborare partener norvegian – P4, universitatea P1 si PP 

Resurse umane: ONG Romania – coordonator campanie P3, expert informare, 2 facilitatori 
comunitari;   

Partener norvegian -coordonator Partener 4, 2 experti 

Universitatea – 1 coordonator Partener P1, 1 echipa de 10 voluntari  

Perioada de derulare: lunile 1-24 

 
A6. Campania de vaccinare în comunitățile defavorizate din județul Brașov 
Presupune derularea de activități privind prevenirea bolilor infecțioase, respectiv asigurarea 
accesului la vaccinarea propriu zisa a 200 de copii, 100 de gravide și a altor 400 de persoane 
care fac parte din grupuri vulnerabile, cu accent pe comunitățile marginalizate cu pondere mare 
a persoanelor de etnie roma sau din comunitățile izolate sau care nu au acces la servicii medicale 
de baza, prin intermediul unei echipe mobile formata din experți (2 medici epidemiologi/de 
familie/scolari și 2 asistenți medicali epidemiologi/medicina de familie/școlari/comunitari) și 
specialiști voluntari. Aceasta echipa va administra vaccinurile atat cele obligatorii, dar si cele 
opționale – antigripale, împotriva COVID-19, etc. In activitatea de vaccinare PP va fi sprijinit si 
de voluntarii recrutați de P1 (Universitatea) in cadrul A3. 
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Responsabil: PP sprijinit de P1 
Perioada de derulare propusa: lunile 5-24 
 
Menționăm că rolul P4 îl va avea o entitate din țările donatoare, iar rolul P1 îl va avea o 
instituție publică; pentru selecția acestora nu se aplică OUG. 34/2017, art. 14. 

 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile din Apelul de proiect ”Îmbunătățirea accesului la 
serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romii”, cu următoarele mențiuni: 

- Candidații eligibili pentru partenerii P2 și P3 sunt entitate privată, respectiv ONG, înființate 
ca persoane juridice în România, care respectă toate celelalte condiții de eligibilitate din 
Apelul de proiecte; 

 
- Experiență de minim 1 an în implementarea de proiecte cu finanțare nerambursabilă 

 

Sunt așteptate propuneri din partea entităților private relevante a căror activitate în cadrul 
proiectului contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor, respectiv entitățile care vor avea 
un rol relevant în implementarea activităților proiectului și care respectă următoarele condiții 
minime obligatorii, care trebuie îndeplinite cumulativ: 

 

Pentru demonstrarea eligibilității, candidatul va depune următoarele documente: 

1. Anexa 1 – DECLARAŢIE DE ELIGIBILITATE; 
2. Anexa 2 – EXPERIENȚA RELEVANTĂ A CANDIDATULUI ÎN DOMENIUL PROIECTULUI; 
4. Documente legale referitoare la forma de organizare juridică a partenerilor organizaţii 
neguvernamentale:  
-Copie a certificatului de înregistrare fiscală; 
-Copie a încheierii privind înscrierea în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, rămasă definitivă 
sau Certificat de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor; 
- Statutul (ultima versiune legală); 
- Copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal al persoanei juridice; 
5. Declarația pe propria răspundere a partenerului cu privire la faptul ca până la prezentul apel 
nu au depus deja/nu intenționează să depună decât o singură aplicație de proiect ca PP si maxim 
două ca parteneri (sau una ca PP și una ca partener); 
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  CRITERII DE SELECȚIE PENTRU PARTENERII P3: 

Experiență în activitatea 
specifică 

5 puncte: Experiență în elaborarea și implementarea de 
baze de date online pentru gestiunea informațiilor 
medicale la distanță și a situațiilor epidemiologice. 

 

5 puncte: Existența în portofoliul partenerului a unui 
aplicații compatibile cu solicitarea din proiect, care poate 
fi adaptată și dezvoltată rapid la necesitățile proiectului 

Se vor descrie acțiuni /proiecte derulate care au inclus 
activitatea menționată 

Disponibilitatea resursei 
umane pentru proiect 

5 puncte: Alocarea unui manager de proiect (coordonator 
activitate P2) 

5 puncte: o echipă disponibilă pe durata proiectului 
pentru suport și mentenanță, formată din minim 3 
persoane, cu experiență în dezvoltarea de aplicații de 
acest fel 

Total  20 de puncte 

 

  CRITERII DE SELECȚIE PENTRU PARTENERII P4: 

Experiență în derularea 
proiectelor finanțate din 
fonduri nerambursabile  

6 puncte 

1 proiect în calitate de partener – 0,5 puncte 

1 proiect în calitate de solicitant – 1 punct  

Pentru fiecare proiect se cumulează puncte, dar nu mai 
mult de 6 puncte în total. 

Se va depune o listă de proiecte în care vor fi menționate 
titlurile, finanțatorul, codul SMIS/numărul proiectului, 
calitatea deținută de organizație în cadrul proiectului, 
perioada de implementare. 
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Experiență în activitatea 
specifică 

10 puncte 

Experiență de minim 3 ani în lucru cu grupurile 
vulnerabile și experiență în campanii de informare / 
conștientizare/sensibilizare de minim 3 ani. 

Se vor descrie acțiuni /proiecte derulate care au inclus în 
grupul țintă grupuri vulnerabile și acțiuni/proiecte care au 
inclus campanii de informare/conștientizare/sensibilizare. 

Experiență în lucrul cu 
grupurile vulnerabile 

4 puncte 

Organizația are la dispoziție o echipă cu experiență în 
domeniu – 1 punct/expert cu experiență în lucrul cu grupuri 
vulnerabile. 

Pentru fiecare expert se cumulează puncte, dar nu mai 
mult de 4 puncte în total. 

Se vor depune CV-urile experților pe care organizația îi 
va implica în proiect, însoțită de o declarație de 
disponibilitate a acestora în cazul în care ei nu sunt 
angajați ai organizației. 

 

Total 20 de puncte 

 

DSP Bv îşi rezervă dreptul de a solicita participanţilor documente justificative pentru 
certificarea declaraţiilor pe propria răspundere. 

 

DOSARELE SE DEPUN ÎN PLIC ÎNCHIS, FIZIC SAU PRIN CURIERAT, LA SECRETARIATUL DSP Bv -   
B-dul Mihail Kogalniceanu nr.11, Bl. C1, Et. V-VI, Brașov, CU MENȚIUNEA SELECȚIE 
„PARTENER ...“  PÂNĂ LA DATA 22 MARTIE 2021, DE LUNI PÂNĂ VINERI ÎNTRE ORELE 09:00-
16:00. 

 

CANDIDATURILE VOR FI DEPUSE PENTRU UN SINGUR TIP DE PARTENER. 

Evaluarea dosarelor de participare declarate eligibile se face conform grilei de evaluare.   
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Departajarea candidaților cu punctaje egale se va face în funcție de punctajul obținut la criteriul  
„Experiență în activitatea specifică”. 
 Vor fi declaraţi câştigători participanţii „admişi” care întrunesc numărul cel mai mare de 
puncte. 
 

ANUNŢAREA ŞI PUBLICAREA REZULTATELOR 

Partenerii selectaţi vor fi contactaţi direct în maxim 5 zile lucrătoare de la depunerea dosarelor 
de candidatură. Rezultatele vor fi publicate pe pagina web https://dspbv.ro/  

 

 

Andrea Neculau, 

Director DSP Brașov 

 

 


